

人生需要规划,财富需要打理 晚报理财顾问为您谋“钱途”



扫码获取理财资讯

在这里,有专业、权威的专业人士充当您的私人理财师,为您量身打造最贴心、最实用的理财计划;在这里,有不定期举办的

理财沙龙,让您了解理财最前沿的最新动态。即日起,“晚报理财顾问团”公开招募各路金融高手。如果您拥有专业的资质、丰富的经验,能够根据不同的需求制订综合的理财规划,并乐于成为读者理财顾问,请您加入我们。

郑州晚报记者 倪子



理财要趁早

随着人们理财意识的不断提高,很多人放弃了以往“只储蓄”的理财模式,涉及基金、股票、保险、黄金、外汇、期货等金融领域的人数呈几何级数递增。同时,市场上的理财产品也日益丰富,各种金融投资理财工具无不使个人投资者眼花缭乱。但另一方面,投资者也有过股票深度被套、基金跌破净值、理财产品出现零收益、投连险出现大幅亏损、期货损失惨重的种种经历,充分领略了市场变化莫测带来的投资风险。

不过,有一点是毫无疑问,那就是很多投资者都开始意识到了,理财不仅仅是管理自己的钱财,通过打理钱财以赚取更多的钱,更是和自己的人生规划密切相关。无论是白发苍苍的老人,还是刚刚步入社会的青年,只要开始拥有个人的经济收入,每个人都会有意无意地打理自己的财产。而在人生的不同阶段,每个人对于自己所能承担的风险和理财的目标都是不尽相同的。

事实上,理财规划的确应该作为人生规划的一个重要构成,在选择做何种投资时,本来就必须立足于人生的整体规划考虑的。而在人生旅途中,越早开始有计划的理

财,合理分配家庭资产,生活就越能够轻松自如。

财富需打理

人生需要规划,财富需要打理。“晚报理财顾问团”就是在这样的背景下应运而生的,本报将秉承全心全意为读者服务的宗旨,定期开展理财师免费为读者提供咨询服务,适时开展与读者面对面的理财咨询活动,让百姓的生活理财更理性、更合理。

届时,郑州晚报《TOP 理财》将开辟“理财专家面对面”栏目,通过电话以及电子邮件接受读者的理财问题,并请“晚报理财顾问团”成员为读者“量身打造”合适的理财规划。此外,晚报还将根据市场的变化,结合市场热点,开展热点话题的讨论,邀请不同领域的理财师为读者答疑解惑。

即日起,“晚报理财顾问团”公开招募理财顾问团成员,您可以是银行、证券、保险、信托等金融机构的专业人士,也可以是收藏等领域的行家。一旦加入“晚报理财顾问团”,我们将为您颁发聘书。在本报《TOP 理财》版面中,每周推出1~2名明星理财师,介绍您的理财专长,通过市场热点讨论、度身定制理财方案等方式,帮助广大市民通过理财实现创富。

联系我们

- a. 将您的个人简介发送电子邮件至 zzwbjr@163.com
- b. 拨打电话:0371-56568142 参与报名
- c. 关注郑州晚报《TOP 理财》微信“zzwbtopical”,私信我们。

■ 投基有道

东吴基金成多元均衡发展“样本”

2014年业已收官,公募基金资产管理规模创出了4.45万亿元的历史新高,步入了“新常态”。如果选择一个“样本”观察,可以发现,东吴基金在推进多元均衡发展战略方面取得了实效,向综合性的现代财富管理机构又迈进了一步。长期以来,公募基金以相对收益为特征,较为侧重行业排名。对此,近年来,东吴基金在保持消费、成长等领域的投资优势基础上,提出了“绝对收益”的投资理念,而把为持有人赚钱摆在第一位。韩孟飞

■ 保险播报

河南保险业“书法寄情怀,笔墨送祝福”

日前,中国保险书法艺术研究会开展了《“我们的中国梦”——送“福”字、写春联进保险万家》志愿服务。该活动由中国保险书法艺术研究会常务副会长兼秘书长丁永康带队,组织保险行业部分书法家来到河南省保险一线,为河南省保监局、保险协会、保险学会、中国太平寿险河南省分公司系统基层员工送“福”字、写春联。

在简朴的活动仪式之后,丁永康、鲁望、张志军等书法家激情满怀,挥毫泼墨。一个个“福”字、一幅幅对联、一件件书法作品送到了员工手上,同时也送去了新年的喜悦,送去了新春的祝福。河南太平人寿党委书记、总经理董红婴说,伴随着“新国十条”的强劲东风,河南保险业迎来了难得的发展机遇。此次“书法寄情怀,笔墨送祝福”活动,在保险艺术家和保险基层员工之间架起了一座连心桥,鼓舞保险业广大员工奋发有为地为中国梦的实现而努力奋斗。据悉,此次活动书法家们共送出“福”字、对联200多幅,受到广大基层员工的好评。张俊

全流程自助贷款征战互联网金融 建行业内首推网上“快贷”

日前,建行在业内推出首个全流程个人网上自助贷款产品——建行快速贷款(下称“快贷”),贷款门槛低至千元,将目标群体锁定于个人和小微群体,开启了银行面向消费和小微企业提供互联网融资服务的新时代。

目前“快贷”产品系列包括“快e贷”、“融e贷”与“质押贷”三种产品,贷款期限分别为12个月固定期限、最长10年期、最长12个月。

为了体验全流程网上自助办理贷款,记者登录建行网银,在个人贷款栏目选择快贷产品之一“快e贷”,从在线申请、实时审批、在线签约、自助支用与归还4个流程,只需选择常住



城市、填写贷款金额、确认账户信息三个手动录入步骤,通过网银签约,三分钟内即完成了网上全部贷款流程。

据介绍,所申请贷款可用于网上电商消费、POS机刷卡和转账支付。贷款使用后随时自助归还,按照实际使用天数计息。在贷款额度方面,申贷门槛最低1000元,最高可达500万元,客户范围既普惠至广泛的大众普通客户,也将高资产净值的客户以及有按揭贷款房屋抵押的客户全覆盖。倪子

证券达人指点2015年投资策略

新年伊始,股市暴涨暴跌交织,市场大幅波动,后市何去何从?投资者又该如何把握投资机会?2月1日,第一创业证券总部客户服务部负责人于海涛将为广大投资者指点迷津。

据了解,于海涛是金融学硕士,具有15年证券从业经验,历任第一创业研究所宏观策略研究员、衍生品研究

员、食品饮料及农林牧渔行业研究员、市场策略高级研究员、策略组组长,零售经纪投资顾问部负责人,现任零售经纪部客服部负责人,总监。中证报、上证报、证券时报、证券周刊等发表文章百余篇,深圳电视台客座嘉宾。2011年至2013年投资组合及模拟盘年平均收益率超30%。韩孟飞

地址:商务外环路17号格拉姆大厦A座美豪诺富特酒店
时间:2015年2月1日上午9:30~11:30
预约电话:0371-55619561

ICBC 融e购



“工行融e购、月月有惊喜”,“名店、名商、名品”三名企业入驻商城,为您提供“信誉优、价格优、服务优”的三优品质保证,登陆“融e购”商城购买商品(非金融商品),单笔金额满200元或累计购物金额满500元,就有机会参与当月抽取iPhone5s、高档礼品等大奖,活动持续到2015年3月底,欢迎您的参与。



手机端下载地址链接:
<http://m.mall.icbc.com.cn/mobileApp.html>

工行“融e购”网上商城

融e购依托工行金融优势,精选名商、名店、名品,为您提供在线交易、分期付款、融资贷款等专业化服务。

mall.icbc.com.cn

下载融e购iPhone和Android客户端,关注融e购微信订阅号